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Soblahovská ulica sa už po druhýkrát premení na živé mestské korzo plné hudby, diskusií,
susedských stretnutí, gastronómie a kultúry.

Tohtoročné Korzo Soblahovská prinesie väčší priestor pre návštevníkov, rozšírený program aj
rekordný počet zapojených komunít, umelcov a organizácií. Podujatie, ktoré organizuje Trenčín 2026
v spolupráci s iniciatívou Trenčín na korze, ukáže v sobotu 23. mája, ako môže verejný priestor slúžiť
ľuďom – nielen autám.

Po minuloročnom úspešnom ročníku sa Korzo Soblahovská rozšíri približne na 500 metrov ulice.
Organizátori reagujú na veľký záujem návštevníkov aj partnerov a chcú vytvoriť komfortnejší priestor
na pohyb, stretávanie a oddych. Súčasťou programu bude tento rok približne 70 rôznych združení,
umelcov, komunít a odborníkov, ktorí sa do podujatia zapájajú prostredníctvom workshopov,
diskusií, pohybových aktivít, koncertov či susedských iniciatív.

„Mimoriadne si vážime, že sa nám po minulom roku začali ozývať samotní ľudia a organizácie s tým,
že chcú byť súčasťou Korza. Je to signál, že podujatie si vytvorilo prirodzené miesto v komunite a
ľudia v ňom vidia zmysel,“ hovorí projektová manažérka Trenčín 2026 Hana Laššová.

Výrazne sa rozšíri aj gastro zóna. Návštevníci si budú môcť vybrať z ponuky 27 prevádzok – 15 gastro
konceptov s jedlom a 12 prevádzok s nápojmi. Korzo tak ponúkne ešte pestrejší mix lokálnych chutí,
pouličného jedla aj miest na oddych a stretnutia.

„Korzo nikdy nebolo len o trhu. Je o atmosfére, o ľuďoch a o tom, že sa na chvíľu zmení spôsob, akým
mesto používame. Teší nás, že tento formát rastie prirodzene spolu s komunitou,“ dopĺňa Zuzana
Ščepková z iniciatívy Trenčín na korze.

Dôležitou novinkou tohto ročníka bude aj väčšie zapojenie priestoru tržnice na Dlhých Honoch.
Organizátori tu chcú testovať nové možnosti využitia miesta, ktoré dnes slúži najmä príležitostným
trhom, no v budúcnosti by sa mohlo stať stabilným komunitným centrom pre susedské aktivity,
kultúru a medzigeneračné stretávanie.

Celodenný program v tržnici prinesie ranný komunitný trh, diskusie, workshopy, gastro aktivity aj
večerný program. Projekt nadväzuje na dlhodobé aktivity Trenčín 2026 v lokalite Dlhé Hony, ktorých
cieľom je podporovať susedské vzťahy a hľadať nové formy života vo verejnom priestore.

„Tržnica má potenciál stať sa miestom, ktoré bude fungovať každý deň – nielen počas trhu. Chceme
ukázať, že verejný priestor môže prirodzene prepájať rôzne generácie, miestnych obyvateľov, kultúru
aj komunitný život,“ vysvetľuje Hana Laššová.

Korzo Soblahovská je súčasťou projektu Mesto pretvorené, prostredníctvom ktorého Trenčín 2026
dlhodobo pracuje s verejným priestorom a testuje nové možnosti jeho využitia. Podujatie zároveň
nadväzuje na tradíciu mestského trhu Trenčín na korze a ukazuje, ako môže kultúra prirodzene
vstupovať do každodenného života mesta.



Podujatie sa uskutoční v sobotu 23. mája 2026. Kompletný program je dostupný na stránke:
https://www.trencin2026.eu/podujatie/korzo-soblahovska-2026/

Praktické informácie

Podujatie sa uskutoční v sobotu 23. mája od 9:30 do 22:00. Dopravná uzávierka Soblahovskej ulice
začne v piatok 22. mája o 19:00 a potrvá do polnoci zo soboty na nedeľu.

Korzo Soblahovská organizuje tím Trenčín 2026 v spolupráci s iniciatívou Trenčín na korze.
Podujatie finančne podporujú mesto Trenčín, Trenčiansky samosprávny kraj, Ministerstvo kultúry SR
a Európska únia.
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